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I BTVUKRAINIAN LABOR NEWS •ж навчатися допре-] 1 сказати це легко, жде зроби- ctpw* у Пишу ажіо, 
(ті, що мають *тм до ти? Вже наші з'їзди ухвалюва- С*ЧМ1 **У і*

4 *
р<.т и

війська) та
Якщо особи.

І ли, вже ми не раз еро це пнеі-
народилися ,ій і таки дещо в цему напрямі |—------ «„«ptawm aura -

190» та 1910 років, а також до- зробили. Вже е у нас член* й шо6 ,и того і к-талінськ» вемюрі»
прмзнвникм і

Семого листопада минає одинацігть літ з того часу, як ?уТЬ ух*‘Л*Т1*с* *** _ _ . , , ,
працюючі бувшої царської держави повалили владу Керен- '* штрафуватиметься або й від- тають. Зробили ми дещо - о 1 боком і ротом, або навна-
ького і встановили владу радянську, робітничо-селянську. «“т"“«ьс« до суду. не все І от нин,, в шест, кн. Вже маємо потвердження

Одинашгть літ велика країна, одна шеста зеиної кулі, керує "аВЧИ™ "P0?™ чотирьох ковннн РЗТ. ми кажемо^ не в,д самих Петлюр,вц,в, щб пе-
сама собою без панів-поміщнк.в і капітал,ст.в-вНзнскувачів " ВТЬ -‘-ьйоиїв мели- пдьки ставайте членами РЗТ. люр.вц, на служб, » пай,, чу.

. Ро6ііяі№ «.«гооооро^ш До ТОЇ країни рік-річно відбуваються подовж, роб,™ичнх С'М''Г'' "Г К° U,e *р,ТЬСЯ до на>кн' ДО OCB“ *"'*[?***■ »а «У*б, в гне-
в mJSST rÏÏSrZSZÏÏZ. ESSEX .елєгац.й з цілого світа, у ній відбуваються^всі великі кон- 2 буде так оргамізо«- ти. Геть неписьменність з оо- тучо, Українці, держави . тоб-

Дож. м ром .у«*к ПЙТарЛМеж , Ь-шмгг. Мак міжна’роДН'х революційних сил - вона горить червоним "*'?'* «"^чатнметьсв ДУР* ганізаци! Знищити „ - за то в польської шляхти.
смолоскипом для всіх пригноблених і поневолених, освітлю- но "'«дного дня, НІ одно, годи- клавши вечерні школи для нг-
ючи їм шлях до визволу з капіталістичного пату. КОЖНОГО «КЖу НаВЧ„аТН ^менин, членів , членкинь Григоріїв підтверджує, що ав-

Одинацятий раз організовані працюючі ціло'го саіта «яг- неписьменних. РЗТ. Встановити курси дія токефальна православна цер- , і.
куватимуть день перемоги пролетарської революції. Хоч не Так ГОВОряТЬ Пр? осЛт>" « малописьменних Запровадити ква в Канаді ширить польоно- Ч

UKRAINIAN LABOR NEWS кюди однаково і. може, не всюди в один день, однак свят- £*“*“'* uKpa,H1' 33 4 ^ 8 орган,заци сп,льш читання н фільств°\ Таке говорив
Оо, Pritdurd Аго snd McGregor St Winnipeg Man. Canad, куватимуть. Святкуватимуть цей день і свідоміші орган,зо- 'll™ ' * одного негра- розмови на освідомляюч, теми, колись С.чинський Я певнии,

Man.. С JH1 ро6ітникн . Дапмеоі в Каналі _ l-R„Tk.vn,Tllv^h Jno по. мЬтаого- Від жовтня 1929 ро- Впорядкувати біб.тіотеки. чи- що як редактор УГ. дістане
Є===========^^ божному склавши руки, але побільшеною діяльністю на орга- Ку ШЧНуТЬ °б0ВЯЗК0В0 ВЧИТИ гальн': СТ,ННІ газсти' Са“епте' з.православного собору у Він-

нізаційно-осйітньому фронті. чи™* й пв”тн вс,х гро‘,адян пеР’ 3 оссн”'. лля цего час' По' ншег>’ к0,,няка- самого:
____ ___________ , від 14 до 35 літ віку. А тих, повнити бібліотеки новими як він дістав з > .Н.Д, то тодіСемого листопада цего року припадає в середу — бі дний irv,,,, , 1 що вродилися в 1909 і 1910 ро- книжками, журналами, газета- він підтвердить, іцо православ-день. А що всякі робітничі свята у нас обходяться масовими _____ , „ __«бпаннями чи кониепт-мітінгами то такий тень як сепета — Х’ тобто ‘ІОЛОДЦ,в' щ0 мають ми Встановити правильні по- на .церква провадила чорносо- 

\ ^ д v ’ ^ по 18 — 20 літ і не захочуть І стійні записи, хто з членів ви- tchhv роботу, корисну поль-
Сьогоднішні часи нагадують нам дні світової воєнної хур- « буде -дачний просто з причини, що кожний робітник в та- вчитися> будуть штрафувати, позичає книжки до читання і ським панам, 

товини Тоді, в 1914 1918 роках, виступили збройно проти j*»* День занятнн. працею Тому порадник буде святкувати або ставити перед суд. " чи читає він їх. №таке встано- Цікаво, як-Тепер вони одні
себе два імперіалістські табори, об'єднавши довкола себр певні одннацятТ роковини Жовтнево, революції в неділю, 11 листо- Будь ПИСМС„„ИЙ, царизм за витм у відділах РЗТ і в ТУРФ- на других виказують багато та-
державні політичні одиниці, так. що ціла Барона у світовій jпада. Користь з цего буде ше й та, що на той день вс, місце- лишизПіам свое пр0кляте ца- Дім і попровадити освідомля- кого."що через довший час 6у-
війні виглядала на один воєнний табор висти «тримають снеціяльно присвячені Жовтневі.*-революції слідство . . ТИіноту й її треба ючу й освітню роботу спільно, ло гайною для самих читачів

Такий самий воєнний та бор ми маємо і зараз Ріжниця Ічисла робітничих газет знищити каже радянська Берімося, товариші й това- тої пресйЩ
хіба в тому, що замісць малих європейських держай стають 1 краінські робітники н фермері, святкуючи одинацяті ро- влада Ми такого не втнемо р„шкн, до освіти поставмо ви- В скорім часі вони виявлять
проти себе великі простором політичні континенти. Змагай- ковиии Жовтневої революції повинні памятати втри день про дле ми можемо взяти Приклад моги до саміх се’бе й 01ИН до і про ріжні ‘народні збірки"
ня в об’еднк)ванні держав охопило великі політичні едности, сво” >к'раіиськ> робітничо-фармерську пресу, популяризую- j тамож сказати: Геть темноту, тугого1

ТИ в ТОЙ день, збирати для неї передплату й пресовий фонд неписьменність і несвідомість' 
і цим поширити іі серед тих, які ще її не читають. Про пресу 
в той день треба памятати, бо побідний хід самої Жовтневої 
революції тісно звязаний з боєвим пролетарським друкованим 
словом, бо вся визвольна боротьба працюючих йде в парі 
з розвитком робітничої революційної преси.
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та "позички". Можливо, що 
будемо мати змогу довідатися 
про ті тисячі доларів, що во
ни в Канаді зібрали ніби для 
потерпівших від повені на За
хідній Україні, а відтак ті гро
ші визичили в Галичині панам

не обмежуючися на самій Нвропі. Цей процес обеднювання 
перекинувся сьогодні не тільки на Европу, але він захопив 
Азію, Евр-Азію й Америку.

Мі/сіи.

ВІД ШИБЕНИЦІ -- ДО ТРОНУ.В 1914 році, саме тоді, як обєднуючий процес був на 
окінченні, спаяність поодиноких держав ріжними пактами, до
говорами була так міцна, то вистарчило одного револьверово- 
го вистрілу на Балкані, а вже ціла Европа спалахнула воєнною
пожежею.

Святкуйте одинацяті роковини Жовтневої революції й по
ширюйте в гой день свою робітничо-фармерську пресу, допо
магаючи її морально й матеріяльно.

на процент.
Можливо, що іікась з тих25-го серпня цього року А.і- му владу в Албанії захопив о-

дим з отаких отаманів — Ахмед "народних" газет викриє і то-банія стала королівством.
"Але спочатку кілька слів про Зогу. Він зібрав навколо себе го "канадійського Жида", який 

цю країну. Це досить невелич- ватагу своїх родичів, найняв колись в "У.Г." розпадався за 
кий клапоть гористої землі, що ще сотні три головорізів і пі- “позичкою для галицького уря- 
з одного боку (північного) ме- шов добувати владу: ду". Можливо, що й цей “ка-
жує з Югославією (власне — Вдасться добре, не вдасть- малійський Жид" вилізе кот- 
колишнім чорногорським коро- ся пограбує — і це добре, ромусь редакторові “народних"

. лівством), на півдні - з Гре- Вдалось. Вигнав свого по- газет, боком, або ротом, 
цією, а на сході з Македонією, передника, що так саме захо- “К.Ф." якось припадково ви- 
поділеною після світової війни нив владу, як і Ахмед-Зогу. лізло ротом також й про те, що 

шесті роковини великої дитини того, щоб давати матеріяльну між Болгарією'і Грецією. Правда, попередній правії- “У Г-" є донощиком. Можли-
— Робітничого Запомогового підтримку хорим та нездібним ^західнього боку албанські тель показував себе, немов віч во, що J .I скаже, що всі во- 
Товариства. Дитина воно ще, до праці робітникам,‘членам беР^Ги п0Л°Ще Адріятичне мо- прихильник бідного селянства, ни разом доносили.
бо йому щойно минуло шість РЗТ. Колн-б тільки для цего, Ре- По той бік М°РЯ — |талія- а Ахмед Зогу отверто заявив, Буде ще багато про Що ап
літ. ,1 велика воно дитина, бо то вічно ми товклися-б на од- де Диктатором є відомий про що в країні повинні бути хазя- сати робітничим газетам і Кан. 
за шість літ зросло до поверх йому місци. А ми, як кляса водиР фашізму Муссоліні. ями тільки беки (князьки-помі- ■ країні, ці. не лотРе ІІИМ 
сім тисяч членів, до великого працюючих, як сини праці, гна- Отож за думкою і за бажан чики). За це Зогу підтримали журитися, 
маєтку, бо за цих шість літ ні й визискувані, маємо на ме- ним Муссоліні маленька Алба- поміщики грошима і він став 
виплатило воно $83,000.00 за- ті дещо більше, ніж запомогу нія і має тепер короля. Взагалі повним владарем краіни, поки 
помоги й посмертного, набуло в часі слабости чи каліцтва, світова буржуазія, хапаючись Ш° некоронованим. Правив, 
велике майно — дві фармі іі У нас на меті боротьба за ви- 33 владу де тільки ій вдається, | катував, вішав, мовляв, 
дві прекрасні палати на при- звіл з капіталістичного визи- : старається насадити своїх най- корінював революцію. Ще не- 
ют, та бо ще й каса його та- ску, боротьба за повалення митів, слухняних їй князьків давно по закордонних газетах В останньому часі надходять 
ка, іцо запомога своїм хорим такого лад}, в якому робітни- та 'королів. Італійська-ж бур з'явився фотографічний зни- 3 ріжних сіл північної Букови- 
чи покал(цілим членам забез- кові потрібні отакі організації, жуазія давно вже зазіхає на мок, що яскраво показує, якою ни відомости, що жандармерія 
печена. Яким же шляхом до неї бо- Албанію. По-перше в цій кра- стежкою йшов Зогу до трону переслідує в немилосерний

Як бачимо — молода, але роґьби йти? Шляхом РЗТ? їні е що визискувати (чималі королівського: це шибениці ь спосіб селян, які належать до 
міцна диїина. 101 відділів має Ні, самим шляхом РЗТ ми до природні багатства g надрах столиці Албанії 
вона п е цілій Канаді й майж.' п об іди над капіталістичним ви- ГФ- які непідсилу добувати і 
всі вони минулої неділі обходи- зиском не дійдемо. Ми повнії- обробляти малокультурній кра
ли шесті роковини існування ні шукати ще інших шляхів, по- ,ш). потім — Італії дуже легко 
Робітничого Запомогового То- лишаючи шлях РЗТ лише, як вивозити з Албанії морем вся- 
вариства, хоч не всі вони ієну- допомічний. Ставши членами кі багатства; італійська буржу- 
ють шість літ. Шість літ існує РЗТ. ми повинні зробити ще й азія позичає Албанії гроші на 
тільки перший відділ РЗТ другий крок вперед та стати будівництво залізниці з гли-
— війніпеґський. Цей відділ членами нашої великої освіт- бин країни до моря. Нарешті, | вим хижакам. Води й почепи- Через отакі1 документи селяни 
засновано ЗО. вересня 1922 ро- ньої організації. Ставати чле- Італія має гарний бар’єр від ли на його голову албанську не можуть виходити з села, бо 
ку, а ннші відділи засновува- нами освітньої організації по- Югославії — найсильнішоі те- : корону, 
лися пізніше. Є такі відділи, трібно тому, щоб більшою гро- пеР на Балканах держави, і 
що може існують лише шість мадою краще попровадити о- якою ще недавно були гострі ! банськнм пастухам та хліберо- ся над ними.
місяців, але й вони обходили свідомляючу працю. Освіта-ж сварки в Італії. А не треба за-;бам ця корона: нафта з албан- В селі Козмин, пов. Чернівці, 
шесті роковини тої організації, нам потрібна, бо тільки справ бувати, що за плечима Югосла- ських гір золотом потече в ки- мала соціял-дсмократична ор- 
складовою частиною якої ста- жня ^класова освіта допоможе ви стоять французькі і англій- шені чужоземних банкирів, а ганізація свої загальні збори,
ли вони лише шість місяців то- нам зрозуміти потребу й зна- ські капіталісти, що повклада- кров албанських селян смокта- на яких вибрано нову управу,
му назад. чіння організації працюючих, ли чимало капіталів у ріжні ю- тимуть свої п’явки-поміщики і Жандармерія арештувала всі#

Не знаємо ми як і з яким бо тільки вона зробить нас І гославські підприємства. Отож князьки-беки. членів невої управи й побила
успіхом обходило робітництво справжніми організаторами Італії треба було на чім не ста- Але албанці вміють держати •* в нелюдський спосіб. І оло- 
шесті роковини РЗТ в инших своєї кляси й борцями за виз- не встановити якийсь певнии, зброю в руках і нераз вони нею ВУ організації Петра Одобрая
місцевостях, зате знаємо, як віл з капіталістичного визиску, державний лад в Албанії, бо обороняли свою волю і від ту- жандарми побили так сильно,
обходило воно у Вінніпегу. В Цими днями наша редакція Д°с> влада в Албанії що два- рецьких пашів, і від власних то лікарі сумніваються, щоб
неділю, 28. жовтня в годині 2.30 отримала кілька останніх чисел три роки переходила з рук v владарів. Дістанеться ще • й він прийшов до здоровля.
пополудні відбулося в Укр. української газети “Геть Не- руки ріжних авантурників, на Дхмедові Зогу і його прибіч- Жандарми ходять по селу ft
Роб. Домі масове віче-концерт письменність”. Так таки й на- зразок наших недавніх “бать- никам-князькам. грозять селянам, що всіх так
Дута орхестра заграла кілька зивається газета “Геть Непи- ків-отаманів". Років два то- (> побють, як будуть займатися
гарних творів, потім показано сьменність”. І видає її товари---------------------------------------------------------------політикою, — себ-то, як будуть
фільму з оглядин прцюту-си- ство ‘Геть Неписьменність”, що . співчувати з робітничим ру-
ротинця, а потім відбувся мі- існує на Радянській Україні, 
тінг. А закінчився мітінг всту- Газета велика, виходить два 
пленням до РЗТ 36 нових чле- рази на місяць, друкована ве- 
нів і членкинь. Число, як ка ликими буквами, писана дуже 
Вінніпег, не дуже то велике, приступно й зрбзуміло, щоб 
але не в тому суть. Суть в її могла прочитати й зрозумів 
тому, які підсумки шістьлітньоі 
праці зроблено на цему мітін- 
гу. '
— За шість літ існування Р.З.Т. 
зроблено велику роботу і вдя
чну роботу, що її писаними сло “У липні 1928 року Рада На- 
вами не передаси. Про цю ро- роднія Комісарів ухвалила: 
боту свідчать численні подяки а) закінчити навчання гра- 
від тих, що її отримали, їхні мети всіх неписьменних робіт- 
поклики на сторінках нашої ннків І трудового селянства 
преси до тих, що не е ще чле віком від 14 Хо 35 років до 
нами РЗТ. І про це мн розво жовтня 1932 року; 
днтнея не будемо. Є ще инша
справа, про яку нам треба по- пального року обов’язкове нав- 
говорити. У нас е дві у країн- чання всіх чоловіків та жінок, 
ські робітннчо-фармерські ма- що народилися 1909 та 1910 ро
гові організації: ТУРФ Дім і ків;
РЗТ. Перша освітня, а друга в) від жовтня 1929 року роз- 
запомогова. Дві організації, почати обов’язкове навчання 
як дві рідні сестрі. Як би ми 
не мали ооітньої, то не мали-б
і запомогової. Але й запомо- В порядку обов’яковости ма-

I сьогоднн пояси політичних кордонів довкола світа є так 
цупко затягнуті, що найменше недорозуміння, конфлікт, повто
рить 1914 рік вибухом війни і то не лише на європейському 
континенті, а на цілому земському гльобі. Це-ж стали проти 
себе велитні світу: бритійська імперія. Франція зі своїми мен
шими посестрами, Італії, Чехо-Словаччини, Польщі, Румунії, 
а там на надалекому Сході Японія 
го Союзу, зокрема-ж бритійська імперія, Франція, Японія про
ти Америки й Австралії, а разом з Америкою проти робітниче- 
селянської країни С.Р.С.Р.

Таким чином цілий світ розподіляється зараз на такі по
літичні табори суперників: англьо американські, англьо — 
радянські. В обох тих таборах імперіялістських напасників 
відограе найголовнішу ролю Англія. Англія старається ріжни
ми політичними замиреннями збльокувати цілу Европу й Азію 
проти Радянського Союзу в Европі й Азії та поти свого дру
гого суперника.— Америки.

В ШЕСТІ РОКОВИНИ РОБІТНИЧОГО 
ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА.всі вони проти Радянсько-

Минулої неділі святкували ми гову створили ми не тільки для

Драпака.
Між Англією й Америкою ведеться зараз тиха боротьба 

за зверхність, за перемогу над світом Америка, покористу
вавшись 4-річною війною європейських держав, охопила вже 
тоді малощо не всі ринки світу. И коли воєнна пожежа з 1914 
до 1918 року довела воюючих суперників на європейському 
континенті до крайнцілгб зубожіння, то Америка за той час 
здобуде найбільшу маєткову силу, повипорожнювала європей
ські банки зі запасів золота, даючи їм в заміну знаряддя во
єнного морду. И саме Англія та Франція у свого воєнного 
союзника - Америки являються сьогодні найбільшими довж- 
никами. Ота задовженість Англії дає зараз зверхність Америці 
по всьому світі. Знов Англія намагається за всяку ціну збе
регти своє довоєнне становище, хоче відобрати назад втрачені 
рцрки й задержати на далі свої впливи на міжнародник полі
тика

1

НОВА ХВИЛЯ ТЕРОРУ НА 
БУКОВИНІ.

— ви-
г-

Тирані. Ци- української соціял-демократич- 
ми шибеницями густо обсадив нбї партії? або її*співчувають. 
Зогу свою країну, “уквітчу*)- ..Двірники мають тайні директи- 
чи” свою путь до трону коро- ВИ, після яких вони всім запі- 
лівського. 1 він вислужився дозрілим в приналежности до 
перед світовою буржуазією, партії виставляють документи, 
Зогу показав, що він може бу- в яких зазначують, що даний 
ти королем, якого треба світо- селянин займається політикою.

XНіхто-ж інший, як саме англійські капіталісти змобілізува- 
ли всі контрреволюційні сили в Китаї й кинули їх на з давлення 
визвольного революційного руху працюючих та їхньої черво
ної китайської армії. Вони висилали раз-у-раз своїх наемни- 
ків, китайських генералів, які по групах китайських працю
ючих й їхніх червоноармійців промощували шлях англійським 
капіталістам на китайські ринки.

Та заки Англія вспіла захопити китайські ринки, вже Аме
рика випередила її. Визнавши новий нанкінський уряд, зріка- 
ючнен торговельних концесій на підставі умов зі старим уря
дом, Америка перша склала новий митний торговельний до
говір з нанкінським урядом. Таким чином Америка захопила 
китайські ринки, прогнавши свого суперника-Англію. За отой 
саме договір Америки з Китаєм, без будь-якої згоди європей
ських держав, лютує і Японія, яка, майже без митної оплати, 
чимало свого товару кидала на ринки Китаю.

Щоб пімститися на Америці, Англія шахує свого ринко
вого противника з іншого боку. Вона виготовила франко- 
бритійський мілітарний пакт, скерований проти Радянського 
Союзу, а в потребі й проти Америки. Знов Америка —у від
повідь на той фльотовий пакт своїх довжників — виступила на 

■ міжнародне) політичну арену з так званим “мировим" пактом 
Келога. І одночасно: Англія й Франція підписували свій, ан- 
ґдьо-французький воєнний договір потайки, поза кулісами ди- 
пльоматії, а прилюдно й торжественно в Парижі підписували 
отой мировий пакт Келога, з певними застереженнями.

Та знаючи безвартісність Келогового пакту, Англія з Фран
цією проводять далі свою політику воєнних пактів. Вони Зна
ють, що пакт Келога скорше чи пізніше пірветься, а залишуть- 
ся в склі єдино пакти воєнні, союзницькі П тому, зміркував
ши, що не в силі зараз задоволити Німеччину, бо ще не на 
часі звернути Німеччині окуповану Рейнську провінцію, Англія 
з Францією перекинулися зі своєю обєднуючою політикою 
на Балкан. За підписанням англьо-французького воєнного 
пакту, складено зараз франко - італійський пакт, в якому 
й кажеться: цілий Балкан має бути обєднаний під протектора
том Англії, Франції й Італії. За отаке обєднання Італія дістає 
великі концесії на Сході, мандат в Сирії, вплив в полудневій 
Аравії й Абісинії. В тому-ж французько-італійському пакті 
фашістська Італія зобовязалася приступити й собі до англьо- 
французького договору Це нахполудні Европи. На далекій 
півночі намагається Англія скласти таку угоду зі Швецією й 
Норвегією. Та вже наперед сказати треба, що така угода буде 
маско ро теж зроблена. Коли-ж до цих всіх пактів війни дода
мо ще воєнні пакти Франції, Польщі, Румуни, Чехо-Словаччи- 

й прочих. матимемо земський ґльобус-світ, який зараз 
клинцю на- воєнних пактах, договорах, союзах. 

А всі ті договори, пакти, союзи імперіялістських держав 
е виміряні проти батьківщини пролетарів світу, проти С.Р.С.Р. 
І завданням працюючих є знищити ті павутинні сітн капіталу 
А піти війною проти імперіялістських зазіхань.

жандарм, перед котрим треба 
Дорого буде коштувати ал- все легітімуватисн, знущаєть-

“СНЕП ШАТГ. ХОМ.

ЗАМОВЛЯЙТЕВЖЕ ВИЛАЗИТЬ І БОКОМ 
І РОТОМ.

мо, то оті “народні" газе
ти падуть. Всі ті, що колись 
одним спільним фронтом нас 
лаяли (і зараз також лають)

І ЩЕ В ЛИСТОПАДІ НА 
ПРЕСУ ГРАЙТЕ

найновішу дуже цікаву й по
вчаючу п’єсу на три дії 

Ф. Лопатимеького

Писав якось недавно “Кана- 
дійський Українець" про що на
ша газета, “У.Р.В.", буде писа
ти. як в Радянському Союзі 
впадуть більшовики (влада 
працюючих). Поки шо того,
“падання" ще навіть не видно, писали "Вісти" про петлюрів- 
Десь там в Румунії петлюрівці шину, нині самі петлюрівці по- 
вже стягали її, але шнур урвав
ся і самі хляпнули. Значить, 
що наші "Вісти" ще будуть ма
ти довгі, довгі роки про що пи- j самостійники є того погляду, на американській землі п’єса, 
сати та друкувати й можуть то всякий дарунок мусить ви Ціна одного примірника 25 ц. 
сміло купувати цову друкар- лізти боком*. У відповідь на 10 примірників за $1.50. 
ську машину. Ц£ редакторові "К.Ф." (недав- Замовляйте зразу 10 примір-

Але коло “народніх" газет ного петлюрівця) вилізло ро- ників І заощаджуйте час на 
вже таки погано. Писали про-, том ось що;
SSJTSiÆJh? -Л Замовлення засилайте до:

а "протягом року, то таки на Імшх Р>-“нМю tTKRAIHIA* LABO* MEWS,
певно впадуть". А більшови- ЖТЛЮрівц*м * Парижі, »нлЬаи-6 ш °«. Pritchard * McGregor SU,

Winnipeg, Man.

ти кожна малописьменна люди
на, ще й малюнки в тій газеті 
такі, що без слів говорять. І 
ось що та газета пише у своїй 
редакційній статті:

сьогодня провадять боротьбу 
самі між собою. Давні тайни 
петлюрівіцини вилазать і бо
ком і ротом. Все, що колись КОЗАК ГОЛОТА.

Щойно вийшла з друку на
кладом Роб.-Фарм. Видавничо- 

Десь там колись п. Ю. Сте- го Товариства й поступила -є 
чишин сказав, *що канадійські продажу ця ніде неграна ще

твержують.6 -

б) завести 1928 — 1929 кав-
Es

переписування ролів.

неписьменних усіх вків ВІД 14 
до 35 років включно.

кам ані гадки. А ОТ, як бачи-,боком. Також петлюрівським "міні-
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